



## **Сотрудники УВД по ЮВАО г. Москвы подозреваются в злоупотреблении должностными полномочиями**

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве 21 июля 2011 года возбуждено уголовное дело в отношении командира 4 ОБМ УВО при УВД по ЮВАО г. Москвы майора милиции Александра Васильева и сотрудника того же подразделения капитана милиции Дмитрия Белоконь по ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Установлено, что Васильев не позднее января 2010 года по 31 декабря 2010 года совместно с подчиненными сотрудником Белоконь организовал сбор необоснованно выписанных денежных премий на общую сумму свыше одного миллиона рублей. Подозреваемые издавали не соответствующие действительности документы о раскрытии тяжких и особо тяжких преступлений и задержании преступников при патрулировании улиц города. Такие документы являлись основанием для материального поощрения сотрудников. В действительности этих преступлений не совершалось либо они были раскрыты другими оперативными службами правоохранительных органов. Премияльные выплаты начислялись на банковские карты сотрудников. Начисленные премии подозреваемые требовали передать им под угрозой возможных неприятностей по службе.

Совместно с сотрудниками службы собственной безопасности ГУВД по г. Москве продолжается работа по установлению соучастников подозреваемых из числа руководства 4 ОБМ УВО при УВД по ЮВАО г. Москвы.

25 Июля 2011

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139715/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139715/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)